
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 11 september 2023

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Inge De Gussem, schepenen;
Els Van Cleemput, algemeen directeur

Verontschuldigd: Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, schepenen

Afwezig:

Verlenen van een vergunning inname openbaar domein voor het plaatsen van een tegengewicht 
voor gevelschoring en werfhekkens op het voetpad en parkeerplaats ter hoogte van Voorstraat 
30 te Kaprijke

Het college,

Wetten en 
reglementen

Nieuwe gemeentewet, inzonderheid artikel 133 en 135

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 56 § 2 en § 3 over de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen

Wet van 16 maart 1968 betreffende politie over het wegverkeer, voornamelijk 
artikel 14

Algemeen reglement van 1 december 1975 op de politie van het wegverkeer 
en van het gebruik van de openbare weg, voornamelijk artikel 60 tot en met 
artikel 78

Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden 
bepaald

Ministerieel Besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg

Omzendbrief nopens de wegsignalisatie

Bepalingen van hoofdstuk X van het Standaardbestek 250 voor de 
wegenbouw in Vlaanderen

Ministerieel Besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg

Gemeenteraadsbesluit van 30 mei 2013 houdende goedkeuren wijziging 
politiereglement houdende regeling van de inname openbaar domein



Gemeenteraadsbesluit van 27 februari 2014 houdende vaststellen retributie 
op inname openbaar domein bij bouw-, verbouwings-, onderhouds- en 
instandhoudingswerken en andere werken, gewijzigd bij 
gemeenteraadsbeslissing van 28 mei 2015

Verwijzings-
documenten

Aanvraag inname openbaar domein van 14 juli 2023 van Karel Vande 
Rostyne, Molenstraat 38a te 9950 Waarschoot

Verantwoording
De inname betreft het plaatsen van een tegengewicht voor een gevelschoring 
aan de rechterkant op het voetpad en werfhekkens rond het tegengewicht en 
op 1 m van de voorgevel naar aanleiding van afbraak woning en bouw 
ruwbouw ter hoogte van Voorstraat 30 te Kaprijke vanaf 12 september tot en 
met 30 oktober 2023.

De parkeerplaats ter hoogte van de werfzone zal worden vrijgehouden om de 
hinder voor het voetgangersverkeer te beperken.

De in te nemen oppervlakte bedraagt ongeveer 28,75 m².

Advies Gunstig advies Politiezone Meetjesland Centrum van 5 september 2023

Financiële 
verantwoording

Gemeentelijke retributie op inname openbaar domein zal worden gevraagd

Voorstel
Verlenen vergunning inname domein

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Artikel 1: het college van burgemeester en schepenen verleent een 

vergunning inname openbaar domein aan Karel Vande Rostyne, 
Molenstraat 38a te 9950 Waarschoot, voor het plaatsen van een 
tegengewicht voor een gevelschoring aan de rechterkant op het 
voetpad en werfhekkens rond het tegengewicht en op 1 m van de 
voorgevel en inname van de parkeerplaats naar aanleiding van 
afbraak woning en bouw ruwbouw ter hoogte van Voorstraat 30 te 
Kaprijke vanaf 12 september tot en met 30 oktober 2023 volgens 
de voorwaarden zoals vermeld in het advies van de Politiezone 
Meetjesland Centrum van 5 september 2023 als bijlage bij deze 
beslissing.

Artikel 2: de aanvrager moet vóór de aanvang en na het voltooien van de 
werken foto’s vanuit de vier hoeken van het werkdomein bezorgen 
aan het gemeentebestuur, om de staat van het openbaar domein 
vast te stellen.



Artikel 3: indien na de inname wordt vastgesteld dat het openbaar domein 
zich niet in de oorspronkelijke staat bevindt en/of er schade wordt 
vastgesteld, zal het gemeentebestuur de schade verhalen op de 
aanvrager.

Artikel 4: de inname van het openbaar domein gebeurt op eigen risico, 
onder de verantwoordelijkheid van de vergunninghouder en mits 
naleving van de wettelijke bepalingen van de 
verkeersreglementering.

Artikel 5: de gemeentelijke retributie op inname van het openbaar domein bij 
bouw-, verbouwings-, onderhouds- en instandhoudingswerken en 
andere werken wordt gevraagd.

Hoofdstuk I: Parkeerverbod

Artikel 6: het is verboden te parkeren en stil te staan op de parkeerplaats ter 
hoogte van Voorstraat 30 te 9970 Kaprijke van 12 september tot en 
met 30 oktober 2023.

Artikel 7: deze maatregelen worden kenbaar gemaakt door gebruik te 
maken van verkeersborden van het type E3 voorzien van begin-, 
herhalings- en eindpijlen (type X) en voorzien van de blauwe 
onderborden waarop de tijdsvork in witte cijfers en letters is 
aangebracht.

Artikel 8: bovenstaande artikels zijn van toepassing van 12 september tot en 
met 30 oktober 2023.

Hoofdstuk II: openbare orde

Artikel 9: de aanvrager staat in voor het plaatsen van de verkeersborden en 
dit telkens 24 uur voor aanvang van het parkeerverbod. Er kunnen 
twee verkeersborden en onderborden ter beschikking gesteld 
worden via de technische dienst.

Hoofstuk III: algemene bepalingen

Artikel 10: overtreders van dit reglement worden bestraft met politiestraffen 
voor zover geen hogere straffen voorzien zijn in de toepasselijke 
wetten, besluiten en verordeningen.

Artikel 11: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur.

Artikel 12: de beslissing wordt bezorgd aan de aanvrager en aan de 
Politiezone Meetjesland Centrum.



 





Namens het schepencollege

get. Els Van Cleemput get. Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Els Van Cleemput Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter
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